

State of Misconsin 2017-2018 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2017 ASSEMBLY BILL 572

Prepared by the Legislative Reference Bureau (November 16, 2017)

1. Page 7, line 6: delete "sub. (3)," and substitute "sub. subs. (3) and (3m),".

 ${}^{****}\mbox{Note:}$ The bill creates sub. (3m) and a cross-reference to the created subsection should have been added.

(END)

 $\begin{array}{c} LRB-2650/1ccc-1\\ AHE \end{array}$